

昨日上午客场 97:101 不敌公牛

热火 28 连胜未能如期而至

本报综合消息 北京时间3月28日,热火在客场以97:101不敌公牛,27连胜终止。

热火队史最长的连胜画了一个句号,到27连胜为止,他们也错失提前锁定东部第一的机会。勒布朗·詹姆斯拿下了32分7个篮板,德维恩·韦德复出,得了18分7个篮板,克里斯·波什21分。

公牛三连胜,成为近两个月来第一支击败热火的球队。洛尔·邓拿下了28分、7个篮板和5次助攻,卡洛斯·布泽尔21分17个篮板,吉米·巴特勒17分5次助攻,内特·罗宾逊14分。

湖人在1971-72赛季创下33连胜的纪录,他们打得非常轻松,有17场都胜了15分以上。热火的连胜则非常艰难,多场在大比分落后的情况下完成逆转,曾连续在四场之内共逆转了66分。

公牛大将德里克·罗斯还没复出,两队的交锋仍然激烈。本赛季热火在主场只输了3次,其中有一次就是拜公牛所赐。上一次交手,热火在客场以86:67复仇成功,昨天又到了公牛的主场,热火开场后很快就给自己挖下了一个大坑。

巴特勒一开场就投中三分,公牛先声夺人。本节还有9分02秒时,洛尔·邓在詹姆斯面前投命中,他们以11:2扩大优势,逼得热火叫了暂停。暂停回来后,哈斯勒姆又进攻犯规,布泽尔补篮得手后,公牛领先了11分。

热火还得靠詹姆斯,他在40秒内连续命中两记三分,将差距缩小,可惜他只是昙花

一现,热火此后又陷入困境,在近4分钟内只投中一球,首节过后,热火以22:32落后。

第二节还有8分54秒时,罗宾逊三分命中,公牛仍以40:27领先。韦德连续投篮命中,本节还有5分45秒时,他快速突破,上篮得手,热火将比分追成35:44。虽然詹姆斯和韦德两人轮番出击,但本节未能将差距缩小到7分以内。半场结束时,热火以46:55落后。

热火的反击终于到来。詹姆斯在第三节一开始就与韦德配合,空中接力扣篮得手,此后他又是一记暴扣,热火以一波13:3开始本节,以59:58超出。本节打了近8分钟后,公牛只投中一球,两位数的优势荡然无存。布泽尔在本节还有1.1秒时扣篮得手并造成犯规,连投带罚拿下3分,公牛才以69:68领先。

热火的连胜又一次处于悬崖的边缘。詹姆斯和阿伦各投中一球后,在比赛还有1分22秒时,他们将比分追成89:94,但这一次,公牛没给他们翻盘的机会。

布泽尔补篮得手,洛尔·邓抢断,罗宾逊快攻上篮得分,在比赛还有30秒时,公牛以98:89领先。詹姆斯虽然连投带罚还以3分,韦德也投中球,但为时已晚,他们漫长的连胜终于到了说再见的时候。

(吴俊)



“小皇帝”詹姆斯(前)未能挽回败局显得沮丧

乔丹大婚向宾客约法三章 出席严禁携带手机和相机



乔丹(左)50岁迎来“第二春”

本报综合消息 北京时间3月28日,据美国《太阳时代报》报道,今年4月27日,“飞人”迈克尔·乔丹将和他的未婚妻、古巴模特

伊维特·普里托在佛罗里达州的棕榈滩正式举办婚礼。为了让这次婚礼的细节能够做到最大程度的保密,乔丹夫妇竟然要求宾客们在出席婚礼的时候不要携带手机和相机。

社会名流举行婚礼总能引起外界的极大关注,更何况是“飞人”迈克尔·乔丹的大婚。因此为了避免不愉快的事情发生,乔丹夫妇与参加婚礼的宾客们先约法三章,他们这次专门在请柬里面夹了一张卡片,上面不仅明确告知各位宾客不能向外界(包括家人、朋友以及媒体)透露任何关于婚礼的细节,与此同时,还提醒他们出门之前别忘了把相机和手机留在家中。

众所周知,在如今这样一个社交媒体时代,只要手上拥有一部智能手机,周围所发生的一切能够在很短的时间内传遍互联网。如果乔丹不事先做出这些规定,那么估计届时他的婚礼就将在推特上进行全程直播了。

(曹森)

全国跳水冠军赛 谢思埸/陈艾森双人跳台折桂

本报综合消息 北京时间3月28日,2013年全国跳水冠军赛在武汉展开第一日比赛角逐。在男子双人十米跳台比赛中,广东组合谢思埸/陈艾森凭借总分482.52分获得冠军。另一对广东组合张雁全/吴军以总分440.58分获得亚军。北京水立方队的李镇/王安琦以总分424.08分获得季军。

前两轮比赛进行规定动作,从第三轮比赛开始进行自选动作。广东组合谢思埸/陈艾森是本次比赛的夺冠大热门,他们两个人不仅整套动作难度系数总和颇高,在配合时整套动作难度系数总和也比很多组合望尘莫及,他们的整套动作难度系数总和达到19.0。在本轮比赛中,谢思埸/陈艾森选择了207B(向后翻腾三周半屈体),他们在入水方面表现得可圈可点,得到了97.20分。在本轮比赛结束后,谢思埸/陈

艾森以总分197.40分名列第一位,张雁全/吴军以总分182.40分名列第三位。

在第四轮比赛中,谢思埸/陈艾森表现不俗,获得了现场观众的一片掌声,谢思埸/陈艾森在此跳中得到了104.55分。在本轮比赛结束后,谢思埸/陈艾森继续领跑,张雁全/吴军的名次则上升到第二位。

最终,谢思埸/陈艾森凭借总分482.52分获得冠军,张雁全/吴军以总分440.58分获得亚军,李镇/王安琦以总分424.08分获得季军。

本次比赛也是第十二届全运会跳水项目的资格赛,此项目前十二名的组合都获得了全运会此项目的参赛资格。邱波/杨健以总分406.68分名列第十位,应宏/火亮以总分406.65分名列第十一。因此,这两对组合都获得了全运会此项目的参赛资格。(张正)

国乒世界杯首战零封美国女队 孔令辉警告并非强大到没对手

本报综合消息 乒乓球团体世界杯昨天上午10点在广州天河体育馆拉开战幕,孔令辉挂帅的中国女乒小组赛首轮3:0轻取美国,不过主教练孔令辉赛后除了赞扬队员之外,还表示中国队接下来并非没有对手。

刘诗雯3:0轻取美国名将邢延华,随后李晓霞3:0吴炫宁,再接着刘诗雯搭档常晨晨又以3:0横扫邢延华/朱迪·休,就这样仅耗时1小时左右,中国女乒就以3:0击败美国,迎来本次世界杯团体赛的开门红。

中国女乒有李晓霞、丁宁两大奥运冠军坐镇,外加实力雄厚的刘诗雯,渴望胜利的常晨晨和武扬,可以说阵容堪称强大,如果不出什么意外,夺取世界杯团体赛冠军应该没有什么悬念。

但是,孔令辉主教练认为队伍不能大意。

“对手还是有的,日本队保持了奥运阵容,我们主要对手首先还是日本,接下来是新加坡队和韩国队。新加坡和韩国队阵容都有变化,韩国队启用了两个年轻球员,新加坡实力稍有减弱,因为李佳薇和王越古同时退役。”孔令辉坦言道,“这次世界杯是世乒赛之前比较重要的比赛,我们希望能检验一下运动员状态。”

谈到球队前一段在中山的封闭训练,孔令辉也表示总体上十分满意,“已经集训一个星期,应该说非常好,郭跃也恢复了训练,但她前两天肩膀又出了点问题,练体能方面有所减量,其他运动员一切很好。”(杨昊)

电竞国家队 让人很纠结

□徐启峰

日前,国家体育总局竞体司下发通知,拟组建一支17人的队伍,参加第四届亚洲室内运动会电子竞技项目。此消息一出,立即引发一场口水战。全国跳水冠军何超率先发难:“电子竞技也算体育?玩儿游戏都可以拿奥运冠军,那我们这些项目练得这么辛苦真白干了,干脆好好玩游戏算了……”而更多网友则认为电竞是体育,支持组建电竞国家队。

玩电竞是为国争光还是不务正业?之所以会产生两种截然不同的论点,根本根源在于人们对电竞游戏的认识。很多人认为电竞就是网络游戏,从国家电竞队参加的4个项目星际2、英雄联盟、FIFA13和极品飞车来看,都是风靡全球的网络游戏。沉迷网络游戏所引发的一系列社会问题,让人们尤其是孩子家长对其产生根深蒂固的抵触情绪,如果说玩游戏也能有机会代表国家参赛,将对孩子沉迷其中提供再好不过的借口:国家队都组建了,你们还有什么理由干涉我成为明星的努力?

而对于电竞玩家来说,电竞是人与人之间的智力对抗运动,它需要选手长时间刻苦、

重复的练习,电子竞技项目也出现了体例成熟的赛事、制度齐备的俱乐部、拥趸众多的明星选手、专业的门户网站和电视频道。早在2003年,国家体育总局就认定它为第九十九个体育项目,目前的序列编号为78。2007年第二届亚洲室内运动会,电子竞技就成为这个综合性赛事的大项之一。我国组建国家队参赛,师出有名,而且已经落后了。

从网上投票结果看,支持电竞组建国家队的支持率接近七成,是反对派的两倍。这其中固然有投票多为年轻人的原因,但多少反映出,电竞作为一项竞技,有相当大的市场,尤其是年轻人的市场。存在就是合理,既然围棋、象棋、桥牌甚至麻将都能有国家队,竞争更激烈,群众基础更为深厚的电竞为什么不能有一支国家队?但是,反对甚众的民意同时表明,这项运动所潜藏的负面影响也必须引起重视。既要成立国家队,对电竞进行正名,又要对其可能产生的危害进行有效防范,不鼓励青少年“积极从事”,这应是电竞在目前中国的生存之道。至于它能为国家挣多少光,在奥运金牌也日渐淡化的今天,这个不提也罢,只有民众身体的健康、智力的发展才最重要。